


Для приготовления обеда повару понадобилось 24 кг картошки, свеклы в 3 
раза меньше, а лука в 2 раза меньше чем свеклы. Сколько килограмм лука 

потратил повар?



Первое число 12, второе в 3 раза меньше, а третье в 4 раза больше чем второе. 
Вычисли сумму этих трех чисел.



Автобус за 8 часов работы расходует 48 литров топлива. Сколько литров топлива 
израсходует автобус за 6 часов работы?



В столовую привезли абрикосы. Из них на компот взяли 3 килограмма, а на варенье в 
3 раза больше. Сколько всего абрикос привезли в столовую?



В лесу жили две белки – Белка и ее сестра Стрелка. Стрелка съедает на завтрак 12 
орехов, а Белка на 5 меньше. На обед Стрелка съедает 14 орехов, а Белка на 4 

меньше. Сколько орехов они съедают за один день, если они не ужинают.



Японские фермеры создали 
квадратные арбузы 
с целью экономии

 пространства и удобства 
при транспортировке 

и сортировке в магазине







Лондон - первый город, в 
котором появился 

метрополитен.





490 – y · 7 = 350



 k : 16 – 109 = 
2



Французы - одна из 
самых депрессивных 

наций. Они занимают 
первое место во всем 
мире по количеству 

самых грустных людей.





За 3 часа Петя проехал на велосипеде 36 км, а Коля за тоже время проехал 45 км.
 У кого скорость движения была больше и на сколько?



Автомобиль в первый день ехал 5 часов со скоростью 65 км/ч, а во второй день – 6 часов со скоростью 
на 10 км/ч больше, чем в первый день. Какое расстояние проехал автомобиль за 2 дня?



Осенью школьники посадили в новом парке 30 рядов саженцев деревьев по 54 дерева в ряду. 
Третья часть из них были дубы, а остальные – липы. Сколько лип посадили школьники?



Италия является 
мировым 

законодателем моды, 
дизайна и бытовой 

техники.





8 ∙ (828 : 3 + 972 : 4) – 
3874



В Турции много знакомых 
русскому человеку слов, 
только значение у них 

другое. Например, "дурак" 
- остановка транспорта, а 

"бардак" - стакан.







Россия – единственное 
государство, территория 

которого омывается 
двенадцатью морями.




